
Izobraževalna društva, na 
delo! 

Bliža se nam četrta vojskina zima. Vsepovsod 
gledamo ruševine grozovite svetovne vojske — tudi 
na polju društvenega delovanja. Mnocra naša izobra
ževalna društva so več ali manj zaspala i« razpad
la. Toda prejkoslej mora napočiti dan miru, ki nam 
prinese ogromno novega dela. Cas je za to skrajni, 
da oživimo vsa naša izobraževalna društva. 

Pozivamo v imenu naše štajerske „Slovenske 
krščanskosocijalne zveze" vsa naša pri njej včlanje
na izobraževalna društva, naj nemudoma skličejo od
borove seje. Ce je malo odbornikov doma, naj zača
sno dopolnijo njih število iz kroga mlajših mladeni
čev, zavednih mladten in naših za izobrazbo vnetih 
starejših mož. K odborovi seji se lahko povabijo ra
zni mladeniči in mladenke, ki imajo veselje do dru
štvenega dela. Treba je pregledati, v kakšnem polo
žaju je društvena blagajna. Zadnja dva meseca se 
naj pobere vsa udnina. Brez denarnih sredstev je 
nemogoče društveno delovanje. Tem potom se lahko 
dobi veliko novih udov. 

Nadalje je treba pregledati društvene knjižni
ce Mnoge so v neredu, nekatere so morda celo že 
propadle. Sedaj bo že več časa za branje, zato naj 
se knjižnice spopolnijo z novimi knjigami, stare, iz
posojene pa vse dobijo nazaj. Ponekod, kjer ni stro
gega reda pri društveni knjižnici, so udje raznesli 
knjige na vse strani. Ker se ni skrbelo, da bi jih vr
nili, pa je sedaj knjižnica skoraj prazna. 

Pri odborovi seji se naj napravi načrt za zim
sko delo. Tu pridejo v pošte v redni poueni sestanki 
in gledališke predstave. Vojska nam jo dala na raz
polago nebroj gradiva, ki se lahko obravnava pri 
obširnejših odborovih sejah in pouenih sestankih. 

Mladeniške in dekliške zveze, ki so podlaga 
irsštveaega življenja, naj vsepovsod oživijo. Na no



-ve Čase se moramo hitro pripravljati. Sleherni Slo
venec, sleherna Slovenka mora dandanes vodeti, kflj 

hočemo Slovenci in Jugoslovani v naši Avstriji. . 
Prva odborova seja vseh naših društev, naj lx> 

iosvečena spominu velikega našega voditelja in bu
oitelja dr. Jan. E. Kreka. Ob misli in spominu na 
njegova dela, na njegove nebrojne žrtve, na njegovo 
veliko nesebično ljubezen do slovenskega naroda in 
do njegove lepše bodočnosti si ogrejmo vsi društveni 
delavci in delavke svoja srca za novo, smotreno in 
velikopotezno društveno delovanje v smislu progra
ma Krekovega! 


